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Mijnheer de Burgemeester,

Ter zitting van 25 april 2002, hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan acht klachten die tegen het OCMW van uw
gemeente werden ingediend wegens het publiceren van meerdere eentalig Franse
wervingsadvertenties in het weekblad "Vlan" zonder dat de Nederlandse versies daarvan zijn
verschenen in de tegenhanger van "Vlan", namelijk "Brussel Deze Week" van dezelfde
datum.

Het gaat om de volgden advertenties:

— werving van een assistant social, een vérificateur comptabilité, een réviseur expert
comptable en een cuisinier, in "Vlan" van 21 en 28 maart 2001;

— werving van een infirmier(ére), in "Vlan" van 28 maart, 4, 11, 18 en 24 april 2001.

De vragen om inlichtingen van de VCT die u werden toegestuurd en die u hebt overgemaakt
aan de leiding van het OCMW van uw gemeente (vragen van 20 april, 15 mei, 14 en 27 juni,
6 september en 18 december 2001), zijn tot op heden zonder antwoord gebleven.

De VCT ziet zich er derhalve toe gemachtigd te adviseren op grond van de verklaringen van
de klagers.

Plaatsaanbiedingen zijn mededelingen aan het publiek die door de plaatselijke diensten van
Brussel-Hoofdstad, conform artikel 18 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966
gecoordineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), in het
Nederlands en in het Frans moeten worden gesteld.

De mededeling mag ofwel in de twee talen in één krant of weekblad worden geplaatst, ofwel
in de ene taal in een bepaalde publicatie en in de andere taal in een andere publicatie. In dit
laatste geval moeten de teksten tegelijkertijd verschijnen in publicaties met dezelfde
verspreidingsnorm.

Bij gebrek aan antwoord vanwege het OCMW van de gemeente Ganshoren gaat de VCT er in
casu van uit dat de aangevoerde feiten stroken met de werkelijkheid en acht zij de klachten
tegen het OCMW ontvankelijk en gegrond.

De VCT vraagt u tevens haar het gevolg mee te delen dat aan dit advies zal worden gegeven.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klagers.

Met bijzondere hoogachting.



De voorzitter,

A. VAN CAUWELAERT - DE WYELS



